



Приветствуем Вас!

Спасибо что выбрали наш революционный продукт – [арахис в хрустящей оболочке](#). Скоро лето, а значит наши ультра-снеки принесут вам еще больше прибыли. Тем более что оптовые цены мы сохранили для Вас без изменений до сентября. Желаем высоких продаж!

Как всегда, спешим поделиться хорошими новостями от нашей компании. А именно: УльтраСнек теперь – компания мультибрендовая. Как вы уже знаете, наша миссия – разработка и производство новейших качественных альтернативных снеков. [MR.CRISPER](#) это инновационный продукт к пиву и назвать его 100% полезным нельзя, как и большинство снеков в этой нише. Поэтому мы долго искали по-настоящему полезный продукт для значительно большей целевой аудитории. И наконец-то в мае 2017 мы стартуем производство гранолы под брендом «ENERJOY»!



Гранола - традиционный завтрак в Америке и Европе и сравнительно новый продукт на рынке Украины. Содержит гранола: овсяные хлопья, орехи, сухофрукты, мед. Все запекается до хрустящего состояния. По составу очень похожа на мюсли, однако существенное отличие – гранола уже готова к употреблению без предварительной подготовки. Гранола хорошо хранится, мало весит, очень калорийна. На 100 грамм нашей гранолы ENERJOY приходится примерно 350 ккал. При этом она идеально подходит большинству потребителей, в том числе и диабетикам – не содержит сахара. Рекомендована для активных людей, заботящихся о своем здоровье.

Гранола – универсальная вкусная здоровая еда. Её можно «хрустеть» как семечки, запивая чаем или соком, залить холодным или горячим молоком, кисломолочными продуктами. Ее можно брать с собой на тренировку и в поход, использовать в качестве перекуса. Так же гранолу широко используют кондитеры для приготовления различных десертов и выпечки.





Как всегда, особое внимание мы уделили созданию ультра-упаковки для перспективного полезного продукта. Помимо традиционных эконом-пакетов по 0,5 кг и 1 кг, мы предлагаем потребителю универсального продукта – универсальную упаковку. Яркий стаканчик из эко-картона объемом 250мл, под пластиковой крышечкой которого вы найдёте прозрачный пакет гранолы массой нетто 55 грамм и складную ложку.

Приготовьте гранолу в стаканчике с кипятком, молоком или йогуртом за несколько минут. Или используйте стакан для вашего любимого чая или кофе, наслаждаясь вкусом сухого полезного завтрака.

Это абсолютно здоровый и питательный продукт, который наполнен исключительно полезными компонентами, богатыми витаминами, растительными жирами и белками, а также клетчаткой.

Употребление гранолы оказывает благоприятное влияние на человеческий организм. Положительно влияет на состояние сердечно-сосудистой системы, обмен веществ, снижает уровень холестерина, стимулирует и улучшает пищеварение.

Производство продукта гарантирует стабильное качество и подтверждено сертификатами. А удельная «ёмкость» современного европейского бренда, обеспечит ему топовые позиции на рынке снеков в 2017 году.

Буквально после первых дегустаций нам удалось заключить долгосрочные контракты на поставку нашего продукта с несколькими крупными компаниями в Украине и Европе.

Свяжитесь с нами сегодня, и мы с удовольствием отправим Вам образцы на дегустацию:

Phone: +38 (098) 661 7391, Viber: +38 (063) 854 4676, E-mail: info@ultrasnack.com.ua

www.ultrasnack.com.ua

Станьте нашим партнером сейчас! ...или Вас опередят конкуренты